

z posiedzenia Komisji d.s. Oświaty, Kultury, sportu,  
zdrowia i Opieki społecznej w dn. 24-06-2008

Obecnie członkowie Komisji:

- |                                     |                              |
|-------------------------------------|------------------------------|
| 1. Olszowy Edmund - przewodniczący  | 5. Pawlica Ryszard - członek |
| 2. Miodkalski Paweł - 2-ca przewod. | 6. Piewicki Wojciech - " "   |
| 3. Dolik Marek - sekretarz          | 7. Ryglewski Jerzy - " "     |
| 4. Kowalczyk Grzegorz - członek     | 8. Spodzieja Jan - " "       |

Zaproszeni:

- |   |
|---|
| 1. Tkaczyński Jacek - Burmistrz Prasłki |
| 2. Janikowska Donata - 2-ca Burmistrza  |
| 3. Zawis Małgorzata - skarbnik U.M.i G. |

Przewodniczący E. Olszowy powitał wszystkich członków.

Podał porządek obrad oraz stwierdził

ich prawomocność. Komisje jednogłośnie

zaakceptowała porządek obrad. Następnie powołano

Komisję Wniośców: M. Dolik, G. Kowalczyk, Z. Piewicki,

którzy jednogłośnie zatwierdzono.

Pani skarbnik M. Zawis poinformowała Komisję

o proponowanych zmianach do budżetu na 2008.

Odpowiadała na pytania Rady.

Następnie 2-ca Burmistrza D. Janikowska

przedstawiła i omówiła proponowane opłaty

za świadczenia w prowadzonych przez Gminę

przedszkolach. Odpowiadała na pytania Rady.

M.in. odnośnie klubów sportowych - podział środków

z nadwyżki budżetowej, oraz podział środków

w MGOiS - świetlica sypialni 2.500 zł

- " - Kortevki 1.500 zł

- " - Przedwioń 500 zł

- " - Stojec 500 zł (kuchnia)

- " - Wygładów 300 zł

- " - Wilembie 300 zł

Ryglewski Bened. 2000 zł (repar. instrumentów)



ie w/w podmiot nie jest sutywny i nie może dokonać przesunięć.

Następnie poinformowano o konwulsie na Dyrektorze PSP Nr 2, który odbył się w dniu 24-07-2008r.

Na pytanie p. E. Olszowego p. Burmista odpowiedział, że podsumowanie rolni służyło w nauce i spocie odbył się we wrześniu b.r.

Następnie p. Burmista J. Tkaczyński omówił punkty:

- powołanie 2-cy Wiceministra USC
- dofinansowanie Spółki Energia Preska
- utworzenie Urzędu Guin dot. przejścia piywalni

W dalszej kolejności odpowiedział na pytania dot. podjęciu inowizji z nadzyci na OSP.

Pomusowo sprawę odszkodowań ze susze.

P. Burmista zobowiązał się, że na sesję zaprosi p. M. Umbelichę z ODR w Łosicowie w celu oceny w/w sprawy.

Wreszcie p. Burmista przedstawił projekt uchwały w sprawie programu aktywizacji zawodowej.

Radni przystąpili do porządku punktu Seji.

- Dotowanie dopłaty do Spółki Energia - niepotwierdzone
- pkt. 6 z budżetu - ~~jednostka 6-rd, 2-wstawa~~
- pkt. 7. Statut Guin - ~~2-wstawa, jednostka~~
- pkt. 8. opiate za predchole - 7-rd 1-preciz
- pkt. 9. 2-ca Wiceministra USC - 7-rd 1-wstawa, jednostka
- pkt. 10 - Komisja raportowa z pismem

Komisja wnioskuje o samodzielne przejście

piywalni przez Guinę Preska, a od 01.01.2009r

Wnioskuje o utworzenie OSiR w miast letwego brdeq wchodit: kryta piywalnia, stadion i hala sportowa



w dalszej kolejności o wniosku i recepto-  
wano wniosku z Komisji Wyjardowej w dn. 12-06-2008  
do przedsiębiorci i placówki specjalnej:

1. <sup>w wniosku</sup> Mała ilość impver dla przedsiębiorców  
organizowanych przez MGOKiS.
  2. Poczyńić stawańia o zatrudnienie  
pracowników interwencyjnych.
  3. Poczyńić stawańia o wizyty nadzór Policji  
i Straży Miejskiej lub uruchomić monitoring  
przy obiektach przedsiębiorci miejskich.
- Przedsiębiorce Strojce - wymiana okien i montaż okien
  - Przedsiębiorce No 2 Przemka - remont schodów,  
wymiana instalacji elektrycznej, <sup>na</sup> placu robót  
- likwidacja asfaltu, remont tarasu.
  - Przedsiębiorce No 1 Przemka - wymiana elewację budynku  
wymienić płytki PCV na parkiet
  - Placówka Specjalna - przedsiębiorce - poczyńić stawańia  
o zatrudnienie logopedę i psychologa.  
Umpetnić sprzęt do fizjoterapii.  
Potrzebny pilny remont budynku  
Brale sal leczących.

w dalszej kolejności o wniosku projekt udzielić  
w sprawie pomyśle do realizacji projektu p. n.  
„Program aktywizacji społeczeństwa - zawodowej bezrobotnych  
w Gminie Plescha - Fenix.  
- komisja akceptuje jednogłośnie.

Następnie E. Długość odczytać protokoł z spotkania  
z zagłówni Stoładymu, NEPSiS” i „Nesre Słansa”.  
W wniosku:  
- pomyśleńić ogłoszenie konkursu na oferty dla  
stowarzyszeń spontanych i pomyśleńić dotacje z nadzór.  
Na tym protokoł realizacja  
Protokoł: M. Dół  
Przewodniczący  
E. Długość